



**ROMÂNIA**

**PRIMĂRIA COMUNEI FLOREȘTI-STOENEȘTI**

**COMUNA FLOREȘTI-STOENEȘTI, JUDEȚUL GIURGIU**

str. 1 DECEMBRIE 1918, nr. 123, sat STOENEȘTI, cod poștal 087078

Tel/Fax: 0246.256.258, 0246.256.005, email: primarie@floresti-stoenesti.ro

### **PROCES VERBAL**

**Încheiat astăzi 30.05.2019, în ședință ordinară a Consiliului Local Florești-Stoenești, județul Giurgiu**

Ședința ordinară a Consiliului Local din data de 30.05.2019 a fost convocată de către Primarul comunei Florești-Stoenești prin convocatorul nr. 3937 din 23.05.2019, emis în baza Dispoziției Primarului numărul 263 din 23.05.2019.

Sunt prezenți un număr de 15 consilieri din totalul de 15 consilieri validați.

Constatând că sunt întrunite condițiile legale în ceea ce privește organizarea și desfășurarea ședințelor Consiliului Local, președintele declară ședința deschisă.

Se da citire procesului verbal din data de 18.04.2019 și se aproba cu un număr de 15 voturi pentru.

**Procedura de deschidere fiind realizată, domnul Buturugaru Petre prezintă ordinea de zi.**

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului de Venituri și Cheltuieli al comunei Florești-Stoenești, Județul Giurgiu și actualizarea listei de investiții pe anul 2019.
2. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local cu nr.7 din 27.02.2019, privind transmiterea unui imobil din domeniul public al statului și din administrarea Romatsa R.A. în domeniul public al comunei Florești-Stoenești, județul Giurgiu.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea nomenclatorului arhivistic pentru instituția primăriei comunei Florești-Stoenești, județul Giurgiu.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul „ Pod peste raul Sabar, pe DC 156 – km 0+520 și Demolare Pod existent peste râul Sabar pe DC156 în Comuna Floresti-Stoenesti, judetul Giurgiu”, după achiziție.
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea cofinanțării pentru proiectul „ Pod peste raul Sabar, pe DC 156 – km 0+520 și Demolare Pod existent peste râul Sabar pe DC156, în Comuna Floresti-Stoenesti, judetul Giurgiu ”, după achiziție.

## 6. Diverse.

Domnul presedinte de sedinta Constantin Doinel supune la vot ordinea de zi din data de 30.05.2019 , iar aceasta este aprobata in unanimitate.

În cadrul sedintei se afla și domnul Cristea Vasile care afirma ca a fost contactat de către domnul primar pentru a începe lucrarea de la acoperișul clădirii La grajduri, a fost invitat la sediul primariei pentru discuții, după care lucrarea a fost oprita. Domnul Lazar întreabă dacă exista contract iar domnul primar răspunde ca nu exista nici un contract. Domnul Trifan întreabă de ce s-a început lucrarea dacă la întâlnirea ce avusese loc cu câteva zile înainte între consilierii PSD și ALDE se hotarase de comun acord ca banii de la aceasta lucrare să fie distribuiti în alta parte. Domnul Pandele afirma ca a fost initiatorul moral pentru refacerea acoperisului și în continuare sustine refacerea acestuia deoarece acesta se afla într-o stare avansata de degradare. Domnul Cringea spune ca domnul primar a afirmat ca o să aducă fonduri în valoare de 52 miliarde bani vechi, de la Fondul Suveran de Investitii iar domnul primar afirma ca după rezultatul votului de la alegerile Europarlamentare, șansele de a mai obtine aceste fonduri sunt foarte mici. Domnul viceprimar îl întreabă pe domnul Catalin Matei dacă este adevărat ca a afirmat faptul ca dacă se va face în clădirea intitulata La grajduri, Cămin pentru bătrâni, acesta va vota cu trei mâini, iar domnul Catalin Matei răspunde afirmativ. Domnișoara administrator explica situația și anume ca putem accesa 30.000 euro de la GAL pentru clădirea La grajduri, în vederea obtinerii mai multor fonduri, pentru dezvoltarea clădirii. Domnul Trifan nu înțelege de ce i-a mai întrebat despre acel acoperiș, dacă dansii aveau de gând sa înceapă lucrările. Domnul Lazar le cere domnilor primar și viceprimar sa își recunoască greșeala. Domnul primar afirma ca este o greșeala, în timp ce domnul viceprimar spune ca în buget s-a votat repararea acestui acoperiș. Domnul primar îl invita pe domnul Cristea la sediul primariei, pentru semnarea actelor.

### **Se da citire punctului unu de pe ordinea de zi.**

Doamna Panait Roxana preia cuvântul si spune ca am primit 350.000 de lei de la Consiliul Judetean. Domnul Lazar Constantin doreste ca suma sa fie repartizata catre Scoala Palanca. Doamna Panait afirma ca ar fi nevoie de 30.000 de lei si pentru Primaria Floresti-Stoenesti, pentru achizitia de bunuri si servicii.

Se supune la vot punctul 1 de pe ordinea de zi si se voteaza cu un numar de 8 voturi pentru 350.000 lei la Școala Palanca, 3 abtineri din partea domnilor Dumitru, Panait și a doamnei Sararu iar 4 voturi sunt pentru 320.000 lei la Școala Palanca și 30.000 lei pentru achiziția de bunuri și servicii la Primaria Floresti-Stoenesti, din partea domnilor **Patrascu Constantin, Ciurel Grigore, Constantin Doinel și Buturugaru Petre.**

**SE ADOPTA HOTARAREA !**

**Se trece la punctul doi de pe ordinea de zi.**

Domnișoara administrator explica punctul doi de pe ordinea de zi.

Se supune la vot punctul 2 de pe ordinea de zi si se voteaza cu un numar de 15 voturi pentru, 0 abtineri si 0 voturi impotriva .

**SE ADOPTA HOTARAREA !**

**Se trece la punctul trei de pe ordinea de zi.**

Domnisoara administrator explica si acest punct. Domnul primar impreuna cu secretarul comunei le spune domnilor consilieri ca firma care se ocupa cu arhivarea documentelor a facut o treaba foarte buna si a usurat munca functionarilor, in cautarea de documente foarte vechi si nu numai. Domnul Dumitru afirma ca stie ce munca depun oamenii care se ocupa cu arhivarea documentelor.

Se supune la vot punctul 3 de pe ordinea de zi si se voteaza cu un numar de 14 voturi pentru, 1 abținere din partea domnului Lazar si 0 voturi impotriva .

**SE ADOPTA HOTARAREA !**

**Se trece la punctul patru de pe ordinea de zi.**

Domnul primar explica punctul și aduce la cunoștința domnilor consilieri stadiul în care ne aflam cu Podul de peste raul Sabar, din satul Palanca. Secretarul comunei explica și el sumele eligibile de la Ministerul Dezvoltării și cele care revin primăriei comunei Floresti-Stoenesti, pentru cofinantare.

Se supune la vot punctul 4 de pe ordinea de zi si se voteaza cu un numar de 14 voturi pentru, 0 abtineri si 1 vot împotriva din partea domnului Lazar Constantin

**SE ADOPTA HOTARAREA !**

**Se trece la punctul 5 de pe ordinea de zi.**

Punctul 5 este discutat împreuna cu punctul 4 și se voteaza la fel cum s-a votat și punctul 4.

Se supune la vot punctul 5 de pe ordinea de zi si se voteaza cu un numar de 14 voturi pentru, 0 abtineri si 1 vot împotriva din partea domnului Lazar Constantin .

### SE ADOPTA HOTARAREA !

#### Se trece la punctul diverse.

Domnul primar citește cererea doamnei Ciobanu Vasilica. Dansa dorește suma de 2000 de lei pentru reabilitarea acoperisului. Domnii consilieri din Palanca cunosc mai bine cazul dansei și aduc la cunoștința faptul ca doamnei ii ploua în casa și propun suma de 3000 de lei, suma cu care toți consilierii sunt de acord.

Domnul primar citește alta cerere, din partea firmei SC ROXSIM CONSTRUCT SRL. Majoritatea consilierilor sunt împotriva cerintelor dar pana la urma se decide să se pună punct pe ordinea de zi în sedinta viitoare.

Se citește și cererea domnului Ene Dumitru și se cere întâi o analiza și verificarea dacă terenul respectiv se afla în inventarul comunei Floresti-Stoenesti.

Domnul Lazar întreabă de ce nu s-a făcut subtraversare la Școala Palanca iar domnul primar afirma ca s-a mers pe marginea drumului, între asfalt și pavele.

D-l președinte de ședință Constantin Doinel întreabă membrii Consiliului Local dacă mai sunt discuții, nemaifiind discuții, mulțumește celor prezenți pentru participare și declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal în doua exemplare, din care unul va fi înaintat împreună cu hotărârile adoptate și materialele de ședință la Instituția Prefectului, județul Giurgiu.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
CONSTANTIN DOINEL**



**SECRETAR,  
MATACHE ANDREI**